

25个成语,有孩子仅写对3个

竹岛街道9社区举办“青少年汉字听写大赛”

本报8月26日讯(记者 王帅) 26日,竹岛街道办事处海天、文昌、东窑、四方、青岛路、竹岛路、同心路、渔港路、观海社区开展了社区“青少年汉字听写大赛”活动。比赛中,不少孩子被耳熟能详的成语难住,25个成语有的孩子仅写对了3个。

当日上午,50名二三年级的学生拿笔书写老师念出的成语。初赛中的25个成语都是二年级

学过的知识,为了方便孩子拼写,老师还将附上成语及个别字词的意思。书写中,有的孩子专心拼写,有的则抓耳挠腮。“学无止境”写成“学吴止静”、“笨鸟先飞”写成“笨鸟千飞”、“春暖花开”则被写成“春温花开”等。

初赛结束后,来自威海十中的退休语文老师为孩子们批改了答卷,来自塔山小学二年级的李佳琳写对全部25个成语,丛鸣

帆紧随其后,写对24个。最终,包括李佳琳和丛鸣帆在内的7个小选手进入决赛。初赛中,大部分孩子仅写对了十余个成语,个别孩子甚至仅仅写对“一望无边”、“四面八方”、“人山人海”这3个。

决赛更加紧张,五个家长也加入其中,共拼写10个成语。由于部分成语超过了学生目前的学习范畴,最终,丛鸣帆以写对5个成语夺得当日听写大赛冠军,

几名家长也获得不错成绩。

今年上二年级的丛鸣帆说,他平日喜欢看书和写字,当日的比赛主要靠理解意思拼写成语。首轮就遭淘汰的桂嘉轩说,以后要多写字,不能仅仅依靠电脑和手机。67岁的崔荣老人参加了决赛,凭借强劲的功底,他写对了9个成语,仅被“大义凛然”的“凛”难住。崔荣建议青少年应多写字,尽量少用电脑和手机。

新买床垫一个月 垫里竟有活虫

本报8月26日讯(记者 李孟霏 通讯员 张立新) 荣成市民岳女士买来新床垫一个月,竟在里面发现了活蛀虫。找到商家后,商家让岳女士拿灭虫剂灭虫。经荣成市消协调解,商家免费为岳女士更换了新床垫。

市民岳女士在荣成市区某家具店购买了一张新床垫,谁知道用了不到一个月,便发现床体周围有粉碎沫沫。感到疑惑的岳女士竟在床垫里发现了几条活性蛀虫。

岳女士随后找到商家理论,没想到店主百般推脱后,让岳女士自己回家想办法,药死蛀虫。岳女士随后拨打了荣成消协的投诉电话。

工作人员认为,按照规定,家具产品自交货之日起30日内发生木料生虫质量问题的,消费者可以选择退货、更换或修理。木制家具发生活性蛀虫的三包有效期定为二年。最终,商家同意为岳女士更换新床垫。

一站式服务

为更好的方便辖区居民办理劳动保障、计划生育、退休管理等相关业务,环翠区竹岛街道办事处新构建了便民服务中心,将6个机构进行集中管理,形成一站式服务。

本报记者 丛子茗 摄影报道



70名公交“安全督查员”上岗

本报8月26日讯(记者 李孟霏) 日前,威海公交集团70名公交职工利用空闲时间,于早晚高峰期各2个小时,在市区13个主要公交站点担当志愿者,除了搀扶老弱孕乘客上车外,还对等候的乘客承担一定的安全督

导责任。26日,三联家电商场站点,公交司机孙师傅结束了早高峰的志愿服务,准备回公司上班。孙师傅说,他的主要任务除了照顾乘车困难的乘客外,还有一项重要任务就是紧盯顾客手里拿

的瓶瓶罐罐。孙师傅介绍,一旦发现有乘客带着液体物品上车,他便会上前劝导,让他不要乘车,“带白酒也不行。”

与孙师傅一样客串志愿者的,公交集团共有70人,他们每天早晚高峰,在市区13个主要站

点各站2个小时进行志愿服务。记者从威海公交集团服务部了解到,这70名志愿者除了平日做志愿服务和安全督导外,还会对一些等车乘客普及公交车安全知识,教给乘客如何使用公交车应急设备。

高区国税建立“问题清单”

本报8月26日讯(记者 李孟霏 通讯员 刘玉营) 日前,高区国税局针对征询查找出的问题,及时开展整改落实工作,建立“问题清单”,进行专题“会诊”,及时明确责任,落实到相关部门和责任人,研究落实整改措施,做到立说立行,即知即改。

截至8月份,该局共修订完善规章制度19项,新制定3项,废止不适用制度10项;缩减审核审批环节,优化调查核审程序,减少涉税事项流程,精心选取5项涉税事宜前移至办税厅,减少办税节点,实现服务提速;推出纳税服务窗口电脑“双屏服务”方式,将纳税事项的受理流程展示在纳税人的眼前,提高办税透明度;拓展税务网站、税企邮箱,开通“税月人生”微信平台,及时主动地与纳税人交流,公开纳税人关心的涉税信息;为纳税大户开通“午间预约”服务,为纳税人精心设计了《纳税人税收业务辅导手册》,为纳税人上好“税法知识第一课”;制定了高区国税局《首问责任及转办制度》,进一步打好提质增效、便民办税的“组合拳”。

市区138公斤违法小食品被查扣

全程秘密检查,73所学校周边196家食品经营户受检

本报8月26日讯(记者 王帅 通讯员 倪晓英) 日前,威海市食品药品监督管理局结束市区学校周边食品安全专项整治。执法人员全程秘密检查,市区73所学校周边196家食品经营户受检,共138公斤违法小食品被查扣。

7月21日,市食药监局执法人员启动整治行动。执法小组对辖区内所有学校周边所有食品

生产经营单位逐一登记检查。7月29日,记者跟随执法人员来到经区桥头的威海三中,在该学校周围的商店,执法人员对食品进行了检查,包括是否索证索票、是否登记台账等。在现场,执法人员对每类小食品都进行了仔细查看,对“三无产品”、食品标签中的生产许可证号与生产企业不一致、标识不全、包装简陋等小食品,执法人员进行

了封存。整个检查过程,市食药监局按照“不发通知、不打招呼、不听汇报,直奔基层、直插现场”的方法,因此,媒体此前也未发报道。8月中旬,专项整治行动全面排查阶段结束。环翠区、高区、经区和临港四区73所学校周边受检,196家食品经营户中,119家存在问题,如无证经营、出售存在过期、标签标识不符合法定要求、

虚假标注等问题食品,138公斤违法小食品被查扣。根据检查中发现的问题和掌握的线索,执法人员对学校周边儿童小食品的主要供货源,进行了突击检查。小商品批发市场20多家食品批发商,张村白马义乌批发市场6家批发商被突击检查,被立案4起。另外,文登、荣成和乳山也开展了整治行动,39所学校周边食品经营店被检。

威海乐天百货 举办韩国商品展

8月26日讯 8月22日,威海乐天百货举办韩国商品展,20个优秀的中小企业参与商品展,此次活动持续至9月21日。8月22日,韩国中小企业中央会的嘉宾亲临现场,为活动剪彩。本次韩国商品展由威海明真贸易有限公司运营,明真贸易成立于2009年9月,公司主要从事化妆品及洗涤用品、日用百货、食品等贸易业务。此次参与商品展的商品来自中小企业中央会推荐的20个优秀的中小企业,商品品类包括儿童服装、生活用品等。活动首日,大批市民入场选购,优秀的商品得到市民的称赞。据了解,韩国商品展已于一个月之前在韩国举办,由于威海市民

对韩国商品认知度高,被选定成为第一个对外参展的城市。韩国商品展展出期间,活动多多,礼品丰厚,每周一至周四幸运大转盘,为你转出好运气;每周五至周日,前500名顾客,单次购物满50元的顾客,立即可获得韩国原装进口500毫升洗发水或护发素其中任一,购物达到一定金额还可享受满额再返利送乐卡优惠。据了解,威海乐天百货自去年开业以来,以威海时尚潮流新中心的魅力,受到拥有年轻心态、追求潮流时尚、崇尚美丽自由的群体的青睐,其经营的韩国特色商品,为游客和市民提供了优质之选,进一步提升了威海城市的品牌形象。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisí 吉斯集团 烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品 服务热线: 400-658-2211 http://www.gisbelle.com



酒家府祥
香道堂和
情昌生缘
浓隆辉自
醇康万千
尔泰年家
圣吉禄福

